
1 

 

CHORYŇSKÝ 
Z P R A V O D A J 

V        č t v r t l e t n í k 

vydává obec Choryně                                  www.obec-choryne.cz                                        2/2016 

SLOVO STAROSTY 

Vážení občané, 

dovolte mi, abych Vás všechny co nejsrdečněji pozdravil a se začínajícím létem popřál spoustu 

krásných slunečných dnů, ať je prožíváte doma nebo na dovolených. Tyto letní měsíce bychom měli 

využít k odpočinku a regeneraci sil, neboť máme za sebou polovinu letošního roku a odpočinek je 

tudíž na místě. 

V krátkosti vás chci seznámit, co nás v nadcházejícím období čeká :  

1. Veřejné osvětlení lokalita Písky 

V současné době je provedeno výběrové řízení na dodavatele akce, zahájení se předpokládá 

začátkem srpna, ukončení do konce října 2016. 

2. Parkoviště a oplocení ZŠ a MŠ 

Prvotní záměr vybudování parkoviště a nového oplocení s podmínkou přeložky plynu byl 

změněn tak, abychom nemuseli realizovat přeložku plynu v hodnotě cca 470 tis. Kč bez DPH. 

Provádí se změna projektu, která by měla být hotova do konce srpna letošního roku. Začátek 

realizace akce není stanoven, ale jakmile budou veškerá povolení, nebudeme zahájení odkládat. 

3. Naučná stezka II 

V květnu letošního roku byla podána žádost o dotaci na Naučnou stezku II, jelikož na tuto akci 

bylo možno získat 100% dotace. Tu se podařilo získat a tak se bude tato Naučná stezka II 

realizovat v příštím roce se zahájením v dubnu 2017 a ukončením v červnu 2017. Tato stezka 

bude navazovat na již vybudovanou Naučnou stezku v lokalitě Malý Hradišť před schody ke 

kapli sv. Jána. 

4. Energetické audity 

Průběžně připravujeme podklady pro vyhotovení energetických auditů na objekty ZŠ a MŠ 

Choryně, restaurace a objekt domu služeb a obecního úřadu. 

To bylo v krátkosti, co se připravuje nebo je připraveno k realizaci. Mimo tyto akce se pokračuje 

v přípravě projektové dokumentace na splaškovou kanalizaci a ČOV, byla dokončena oprava kříže a 

jeho opětovné postavení na Hřbitovní ulici, zčásti byly provedeny opravy místních komunikací, další 

pokračování oprav výtluků na místních komunikacích bude po prázdninách. Byly předány podklady 

projektantovi pro zpracování studie revitalizace parčíku. Jakmile bude návrh zpracován, budete 

seznámeni s tímto návrhem a po připomínkování dojde k dokončení studie, na základě které bude 

zhotovena projektová dokumentace.   

Vážení občané,  

dovolte mi, abych vám všem popřál klidné a spokojené prožití období volna a dovolených, které nám  

http://www.obec-choryne.cz/
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začaly s prázdninami, abychom všichni načerpali nových sil a energie a ve zdraví vkročili do druhé 

poloviny letošního roku.    

                                                                                                                        Pavel  Kývala 

ZE ZASTUPITELSTVA 

Konaného 6.6.2016 

ZO schvaluje účetní závěrku obce Choryně 

sestavenou ke dni 31.12.2015. 

 

ZO schvaluje Závěrečný účet obce za rok 2015 

a souhlasí s celoročním hospodařením obce a 

to bez výhrad. 

ZO schvaluje poskytnutí finanční dotace  z 

 rozpočtu obce Choryně ZO ČSOP „Choryňská 

Stráž“ na pokrytí nákladů na nákup nářadí a 

administrativní činnosti ve výši 4.000,-Kč. 

 

ZO schvaluje poskytnutí finanční  dotace 

z rozpočtu obce Choryně Slezské diakonii, 

středisku EDEN Nový Jičín, na provoz 

denního stacionáře a služby potřebné pro 

činnost s klienty ve výši 3.000,- Kč. 

 

ZO schvaluje proplacení členských příspěvků 

obce Choryně jako člena MAS Kelečsko-

Lešensko-Starojicko ve výši 2.932,-Kč Místní 

akční skupině Kelečsko-Lešensko-Starojicko, 

z.s. na činnost MAS KLS. 

 

ZO schvaluje realizaci projektu „Chodník 

Kutíky – dědina“ za podmínek získání dotace. 

ZO schvaluje realizaci projektu „Naučná 

stezka II“ v lokalitě Malý Hradišť za podmínky 

získání dotací od SZIF a za podmínek 

uvedených v dohodě o poskytnutí dotace a ve 

výši poskytnuté dotace.  

ZO schvaluje záměr zpracování studie na 

revitalizaci parčíku. Po schválení vypracované  

studie schvaluje  ZO  vypracování PD 

k realizaci  na revitalizaci Parčíku a tuto 

revitalizaci realizovat jen v případě získání 

dotace na tuto akci. 

ZO schvaluje zpracování projektové 

dokumentace a realizaci akce rozšíření 

obecního vodovodu Plázov – jih. 

ZO souhlasí se zřízením práva věcného 

břemene pro investora, pana Stanislava Zajíce, 

spočívající v uložení potrubí vodovodní 

přípojky a vodoměrné šachty ke stavbě 

rodinného domu na parc. č. 649/15 v k.ú. 

Choryně. Potrubí a vodoměrná šachta  bude 

uložena v obecním pozemku parc. č. 130/1 v 

k.ú. Choryně. Břemeno se zřizuje úplatně, cena 

je stanovena dohodou ve výši 605 Kč včetně 

DPH. Náklady řízení na KN a náklady na 

pořízení GP hradí investor.  

ZO souhlasí se zřízením práva věcného 

břemene pro investora, manžele Lucii a Petra 

Markusíkovy,  spočívající v uložení potrubí 

vodovodní přípojky a vodoměrné šachty ke 

stavbě rodinného domu na parc. č. 183/2 v k.ú. 

Choryně. Potrubí a vodoměrná šachta  bude 

uložena v obecním pozemku parc. č. 130/1 v 

k.ú. Choryně. Břemeno se zřizuje úplatně, cena 

je stanovena dohodou ve výši 605 Kč včetně 

DPH. Náklady řízení na KN a náklady na 

pořízení GP hradí investor.  

ZO souhlasí se zřízením práva věcného 

břemene pro investora, obec Choryni, IČO 

00303844, 756 42 Choryně 200 spočívající 

v uložení potrubí vodovodního řadu na 

pozemku  parc. č. 411/30 – trvalý travní 

porost, ve vlastnictví Ing. Jarmily Škařupové,  

dále na pozemku parc.č. 411/29 – trvalý travní 

porost, ve vlastnictví manželů Aleše a Lenky 

Hubových. Věcné břemeno se zřizuje 

bezúplatně . 

ZO schvaluje částku 670 tis. Kč na akci 

„Doplnění veřejného osvětlení Choryně“  

z finančních prostředků obce Choryně. Na 

základě následně provedeného výběrového 

řízení pověřuje starostu k podpisu Smlouvy o 

dílo s vítězným dodavatelem stavby.  
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ZO schvaluje nákup pozemků parc. č. 595/1 o 

výměře 612 m2 – lesní pozemek, parc. č. 

624/66 o výměře 115 m2 – lesní pozemek, 

parc. č.  683/74 o výměře 142 m2 – lesní 

pozemek od  vlastníka Pavla Janíka, za cenu 

10,-Kč/m2 včetně dřevní hmoty, celkem  

8.690,00 Kč.  

 

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA CHORYNĚ       

 

Začínají prázdniny – čas dovolených, odpočinku a letní pohody.   

Prázdninový provoz mateřské školy probíhá od 1.7. do 22.7.2016  (7.00 – 15.00 hod). 

V letních měsících budou ve škole realizovány drobné úpravy interiéru a malování 

některých vnitřních prostor.  Obec plánuje výstavbu zpevněné plochy pro parkování 

před budovou školy. 

 

A co se zde událo v posledních měsících? 

Děti z mateřské i základní školy absolvovaly od dubna do června plavecký výcvik na bazéně ve 

Valašském Meziříčí, všichni žáci 4. ročníku úspěšně zvládli zkoušku z dopravní výchovy na 

dopravním hřišti a obdrželi cyklistický průkaz. Proto jsme se s II. třídou  (3.- 5. ročník) vydali na 

kolech do Branek, kde jsme se zúčastnili akce „CIRKUS SPOJUJE“. 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I. třída (1. a 2. ročník) vyrazila v červnu na výlet do Prahy navštívit divadlo Spejbla a Hurvínka. Šlo o 

výhru z projektu „Veselé zoubky“. Kromě hezkého představení jsme ještě stihli výletní plavbu po 

Vltavě.  

Děti z mateřské školy se vydaly na kratší výlet do Podlesí.  

 

                                                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oblíbenou akcí ve školní družině je „DEN MAZLÍČKŮ“. Letos se ve škole sešlo hodně zvířat, o které 

se žáci rádi doma starají.   
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Dobře dopadl i tradiční projektový den „DEN ZEMĚ“, který byl letos zaměřen na vesmír. Děti, žáci i 

přítomná veřejnost mohli navštívit mobilní planetárium, vyrobit si něco ve vesmírných dílničkách a 

pro školáky, kteří zde v rámci Noci s Andersenem spali, bylo připraveno zajímavé astronomické 

pozorování s výkladem hvězdáře.  

 

V posledním čtvrtletí jsme v soutěžích měli několik úspěchů: 

 

• Michaela Novycká se stala vítězkou okresního kola literární soutěže „PO očima dětí“. 

 

• Ve výtvarných soutěžích: „Nakresli Rally“ byla mezi třemi nejlepšími oceněna kolektivní práce I. 

třídy, v soutěži „My dva s Jiřím Bouškou do RIA 2016“ ohodnocena kolektivní práce ŠD, 

v soutěži „Blíž přírodě“ se umístili Dorota Strnadlová (2. místo) a Jan Kratochvíl (3. místo) – oba 

z MŠ a v soutěži ČSOP skončili se skupinovou prací na 3. místě Tomáš Bartošík, Patrik Vozák a 

Petr Vaněk. 

 

• V soutěži „Můj atlas Česka“ uspělo hned pět žáků: Filip Škarka, Michaela Novycká, Lucie 

Zámečníková, Barbora Kolaříková a Pavel Kučera, kteří se zúčastnili workshopu o tvorbě knih 

v Olomouci.   

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Na rodinném festivalu Holešovská regata jsme s plavidlem „THE SIMPSONS“ v soutěži CONTI 

REGATA - kategorii základních škol zvítězili. Posádka našeho plavidla ze ZŠ (Filip Škarka, Petr 

Vaněk, Michaela Novycká) si vedla výborně. Všichni přítomní si odvezli z letošního ročníku 

festivalu krásné zážitky.  

 

• Také jsme pokračovali v ekologických projektech:  „Zelený strom“ ve sběru starého papíru, kde 

finanční výtěžek zasíláme na „Adopci na dálku“ a „Recyklohraní“ ve sběru elektrospotřebičů a 

baterek. Zde žáci na konci roku získané body proměnili za různé školní pomůcky. Chtěla bych 

poděkovat všem, kdo nám se sběrovou činností pomohl (také místním prodejnám) a sdělujeme, že 

budeme pokračovat i v příštím roce.  

 

Základní i mateřská škola se zúčastnila také úklidové akce „Ukliďme svět, ukliďme Česko“, do které 

se v dubnu zapojilo celkem 78 000 lidí při 1850 úklidech. S panem Chumchalem  z ČSOP jsme 

procházeli a uklízeli Naučnou stezku Choryňská Stráž. Velmi se nám líbilo zastavení u ptačí 

pozorovatelny a na posedu. Během dopolední vycházky jsme nasbírali pět velkých pytlů odpadu.  

Za plakát akce jsme v soutěži škol v rámci Zlínského kraje zvítězili a všichni žáci se již teď mohou 

těšit na 16.9., kdy se vydáme na výherní exkurzi do záchranné stanice v Bartošovicích a navštívíme  

hrad Starý Jičín.  
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Se školním rokem jsme se rozloučili tradičně na zahradě školy, tentokrát akcí „OLYMPIÁDA RIO 

2016“, kde si děti mohly zazávodit v některých olympijských disciplínách, podívat se na ukázky 

jezdectví Katky Jurajdové a nadějných mladých sportovců, vyzkoušet si chůzi po laně slack line, golf 

a další. Mateřská škola se rozloučila s předškoláky (Dorotkou Strnadlovou, Adélkou Syslovou, 

Honzíkem Kratochvílem, Dominičkem Hubem, Jolankou Oravovou, Jiříkem Kalinou, Tomáškem 

Kučerou, Viktorkou Fabíkovou a Kristýnkou Bortlovou), základní škola s žáky 5. ročníku (Filipem 

Škarkou a Michaelou Novyckou). Na nejlepší v závěru olympiády čekaly medaile a diplomy.  

 

Školní rok jsme slavnostně ukončili 30. června rozdáním vysvědčení, vyhodnocením celoroční 

družinové soutěže, sběrové činnosti a poučením o bezpečnosti v době prázdnin. 

 

Závěrem bych chtěla Vám všem popřát slunečné léto, příjemnou dovolenou a hezké prázdniny.   

            

                          Blanka Palátová 

 

KULTURNÍ KOMISE 

Den matek 

V neděli 8. května se konala v kulturním domě tradiční oslava Dne matek. Děti ze Základní a mateřské 

školy Choryně si připravili krásné vystoupení. Maminky dostaly kytičku a zákusek. Odpoledne nám 

zahrál pan Škarka.  



6 

 

 

Vítání občánků 

V neděli 15. května jsme přivítali do života nové choryňské 

občánky, kteří se narodili na konci roku 2015 a v letošním roce. 

Mezi naše nové občánky patří: Jakub Halašta, Richard Skýpala, 

Kryštof Štainer, Laura a Natálie Pisklákovy, Marie Trefilová a  

Amálie Štroblíková.  

Maminky dostaly z rukou pana starosty kytičku a dárek pro děti. 

Všichni přítomní se pak zapsali do pamětní knihy. Pásmo 

básniček si připravili školkáčci z mateřské školy.     

 

                                                                        Laura a Natálie 

       

                                      Jakub                              Richard 

                                  Kryštof                                                               Amálie 

Posezení se seniory 

V sobotu 25. června bylo připraveno v kulturním domě posezení s našimi seniory. Po slavnostním 

přípitku a úvodním slovu pana starosty vystoupily se svým vystoupením tanečnice z Loučky. Dále se 

představila paní z Charity s přednáškou. Pak jsme hostům připravili večeři a kávu se zákuskem. 

Posezení se i přes horké počasí zúčastnilo 40 seniorů, ale v  kulturním domě nám bylo dobře. Příští rok 

se těšíme znovu na hezké odpoledne. 
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                                                                                                                         Pavlín Josef  

                                                                                                              předseda kulturní komise 

 

HASIČI 

Požární sport 

 

Sportovní hasičská sezóna začala 14. května okrskovým kolem v Kunovicích. Soutěže se zúčastnila 

naše družstva žen i mužů. Muži skončili na 6. místě a ženy obsadily 3. místo a  postoupily do 

okresního kola v Horním Lidči. Ani v Horním Lidči se našim ženám nevedlo špatně.  Celkově se po 

třech disciplinách běhu na 100 m s překážkami, štafetě na 4x100 m s překážkami a požárním útoku 

umístily na krásném 4. místě.  V požárním útoku byly druhé nejlepší, Kateřina Vrbatská dokonce 

získala pohár za nejrychlejší nástřik na terč.  

 

Kácení máje  

Poslední sobota v květnu patří tradičně 

kácení máje. Pro hosty jsme opět 

připravili zabijačkové speciality, frgály, 

špekáčky na grilu, hamburgery a dobré 

pití. 

Se svým programem vystoupily děti ze 

základní a mateřské školy. Děti si opět 

mohly nechat pomalovat obličej, vyhrát 

hračku v kole štěstí nebo vyzkoušet 

střelbu ze vzduchovky. 

Účast byla tentokrát slabší, ale i tak 

děkujeme všem, kteří nás přišli 

podpořit. 

 

Noční soutěž 

V pátek 1.července jsme pořádali noční pohárovou soutěž Pod Hrázkou. Bylo připraveno bohaté 

občerstvení: guláš, hamburgery, falešný tatarák s topinkou a samozřejmě nechybělo pivo a něco 

ostřejšího. Večerem provázel DJ Lubánek. Soutěže se zúčastnilo celkem 28 družstev. V kategorii žen 

zvítězily Tylovice, na druhém místě skončily domácí ženy z Choryně a třetí příčka patřila 

Komárovicím. Družstva mužů se umístila na stupních takto: 1.místo Tylovice A, 2.místo Loukov, 

3.místo Vlčnov. Děkujeme všem družstvům i návštěvníkům za pěknou účast.  
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Pohárová soutěž Juhyně 

V sobotu 27. srpna bude na hřišti TJ Choryně pohárová soutěž Juhyně, kdy družstva budou opět sát 

přímo z řeky Juhyně. Začátek bude v 9. hodin, občerstvení bude zajištěno.  

                                                                                                                   Josef Pavlín 

                                                                                                            velitel SDH Choryně  

 

 

ZE ŽIVOTA DOMOVA PRO SENIORY V CHORYNI 

 

V tomto článku bych chtěla poděkovat 

pracovníkům obecního úřadu, kteří na naše 

obyvatelky myslí a umožňují jim setkávání 

s občany naší obce na kulturních akcích. Děkujeme 

za pozvání na Den matek a na Posezení se seniory, 

za vytvoření bezbariérového přístupu a prostoru 

pro naše vozíčkářky. Na tato setkání se seniorky 

vždy velmi těší, dlouho a rády na ně vzpomínají.  

U nás v domově proběhl v dubnu květinový den, 

ve kterém si seniorky, ošetřovatelky i ostatní 

personál zopakovali znalost květin, písní o 

květinách, umění přesazovat květiny a uvít 

věneček.             

V této době probíhá sběr a sušení bylinek, můžete 

si je u nás na hlavní chodbě zakoupit za 

dobrovolný příspěvek. 

Chtěli bychom pozvat všechny naše známé, 

příznivce, sponzory i veřejnost na Den Panny 

Marie královny, které je naše zařízení zasvěceno. 

Zahájení 21. 8. 2016 ve 14.30 hodin v kapli, poté 

bude pokračovat program na zahradě 

s občerstvením v altánku. Všichni jsou srdečně zváni. 

                                                                                                              Mgr. Marie Sedlářová 
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ČESKÝ  RYBÁŘSKÝ  SVAZ  - místní organizace Choryně 

V měsíci dubnu jsme vysadili chovný rybník Juhyně I násadou kapra, byla provedena údržba 

travnatých ploch okolo rybníka. V měsíci červnu jsme slovili chovný potok Pastevník, kde se vysazuje 

plůdek pstruha obecného. Bohužel poslední roky se celostátně nedaří dosahovat dobrých výsledků 

v odchovu této ryby vlivem sucha a taky ve velké míře výskytu predátorů volavky a vydry, kteří nám 

obsádku těchto potoků plení. Rovněž jsme do našich revírů vysadili odchovaný plůdek úhořího monté, 

který má ve stádiu jednoho roku délku v průměru 10 cm.  

Letošní rok je pro naši organizaci významný svou dobou trvání. Letos je tomu již 90 let, kdy byla 

v Choryni poprvé založena rybářská organizace. K tomuto výročí bude pořádána oslava pro členy 

organizace s uspořádáním rybářských závodů na rybníku Juhyně I a rovněž pro příznivce našeho 

spolku pak pohoštění na této akci, která se uskuteční 10. září 2016. Všichni jste srdečně zváni. 

Dne 16. července jsme uspořádali tradiční 

Přátelské posezení na výletišti Pod Hrázkou. 

Počasí nám v tento den bohužel nepřálo, byl 

to snad nejchladnější a nejdeštivější den za 

celou dobu, kdy tuto rybářskou akci 

pořádáme. I přes toto velmi nepříznivé 

počasí však musím konstatovat, že naši 

věrní příznivci nás nezklamali a v hojném 

počtu nás přišli podpořit. Proto vám všem 

chci ze srdce poděkovat za účast a podporu 

a budu se těšit na další shledání a tentokráte 

snad za teplého a slunečného počasí. Velké 

poděkování pak náleží všem pořadatelům, kteří měli velmi ztížené podmínky při své práci se 

zajišťováním občerstvení a chodu celé akce.  

 

                                                                                                                Pavel  Kývala 

                                                                                                    Předseda MO ČRS Choryně 
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INFORMACE Z ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ                                  

V roce 2015 naše obec vytřídila a předala k využití celkem 31,545 t odpadů a obdržela od společnosti 

EKO-KOM,a.s. částku 103 079,- Kč. Díky recyklaci a využití papírů, plastů, skla, kovů a nápojových 

kartonů v rámci tříděného sběru a využití odpadů jsme dosáhli úspory 1 183 986 MJ energie. V 

případě tolik diskutovaného globálního oteplování jsme přispěli ke snížení emisí o 51,565 t CO2 

ekvivalentu. 

Obec pro naše občany zajistila sady tašek na třídění odpadů. Jedná se o 30 sad větších 40 litrových a 

30 sad menších 20 litrových. Tašky si občané mohou vyzvedávat v průběhu měsíce srpna zdarma. 

Počet sad je omezen. Jedna sada tašek představuje 3ks tašek (modrou, zelenou a žlutou) na sběr 

papíru, skla a plastů. Materiál, z kterého jsou tašky vyrobeny je omyvatelný. Uši jsou v tašce křížově 

prošité, aby bylo možné garantovat nosnost tašky 10kg. Větší sady 40 litrové doporučujeme do 

rodinných domů, menší 20 litrové do bytových jednotek. 

Připomínám, že se naše obec zapojila do celostátní kampaně na podporu třídění baterií v 

domácnostech. Začněte třídit baterie v rámci své domácnosti i vy. Můžete k tomu využít šikovnou 

krabičku ECOCHEESE, kterou si můžete rovněž bezplatně vyzvednout na obecním úřadě. Po naplnění 

krabičky vysloužilými bateriemi ji odnesete vysypat do boxu na drobnou provozovnu. Provozovatelem 

projektu ECOCHEESE je společnost Ecobat. Vybité baterie nepatří do koše. Vybité baterie sbírejte a 

recyklujte s námi. 

                                                                                                                     Zdeněk Slovák  

                                                                                                                      místostarosta

 

Upozornění na zákaz jízdy po biopásech: 

Společnost AGROtech, spol. s.r.o. upozorňuje občany na zákaz jízdy po biopásech osetých na okrajích 

obdělávaných polí společností AGROtech, spol. s.r.o., Poličná 462.

 

Cena vody od 1.ledna 2016: 

Cena vody odebrané z obecního vodovodu v roce 2016 je stanovena na 36,-Kč za m3 (41,40 Kč včetně 

DPH), cena stočného je stanovena 4,- Kč za m3 spotřebované vody v roce 2016 ( 4,60 Kč včetně 

DPH),cena stočného nájemníkům a vlastníkům bytů a nebytových prostor na čp. 199 a 200 je 

stanovena na 12,- Kč za m3.(13,80 Kč včetně DPH). 

 

Upozornění na splatnost místních poplatků: 
Upozorňujeme občany na splatnost poplatků za svoz a třídění komunálního odpadu ke dni 30.6.2016. 

Sazba poplatku 450,- Kč za osobu s trvalým pobytem v Choryni a fyzická osoba, která má ve 

vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterém není hlášena 

žádná fyzická osoba a to ve výši odpovídající poplatku za jednu fyzickou osobu tj. 450,- Kč.  

Poplatek ze psa činí 200,- Kč. Platí držitelé psů starších tří měsíců. Splatnost do 31.3.2016. Vznik, či 

zánik poplatkové povinnosti (nový pes, úhyn či ztráta apod.) jste povinni ohlásit. 

 

 

 

Choryňský zpravodaj   

Vydává: Obec Choryně, IČO 00303844, Choryně 200, PSČ 756 42 

Registrace: MK ČR E 18095,vychází čtvrtletně v nákladu 300 výtisků. 

Distribuováno zdarma do všech schránek v obci. Zpravodaj je k dispozici i na obecním úřadě. 

Uzávěrka tohoto vydání 20.6.2016, Uzávěrka příštího čísla  20.9.2016 

e-mail:podatelna@obec-choryne.cz,telefon 571 636 070 
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